(JUMO)

HiEE 90.2910 T 1/4

CANtrans T#tE [H
#H CANopenfii ﬂ

1 B 3EME -50 ~ +450°C

0 AR S W S A PR ‘
1 iR —

1 FR{EMM

1 45/ CANopen {4 TR —

AFRERSERRENE

M IEEFMGENFT ST S FAREH—NEEZAED

MAGE: 25, JUEINI. "RE. H%EE

A PEFES HPT 10002 EE {5428 (EN 60 751 Class B) , iBERITIEZHFIZ ML,
FIFCANopen B &Y, FIHEHNAEESHERES, REIFEH MM MINEER L&D
DS404i% &L, FTERIEER UFIFAFRAECANopen B TEHEITIRE,
HCANopenfith FIE N EiXRE, FSEEIELE40.2055

BRI

B BIRZERESE M12x1, 5%t IEC 60 947 5 2
oig &S 9240, ANEEH1.4571

RIPE TEE1.4571

i Pt1000 J@E £ BE2% , EN 60 751, B4R, 244
Sl IP67, EN 60529, #4847

Rz B ] to.g =12sec, FE/KH 02m/sec
06.05/00418901

W /571,
WWwWw. TPOE.COM
o271-62047958



(JUMO)

#{EE 90.2910 n2/4
CAN Tri%gs
il CiA DS301, V402, CANopen slave
JRIE CiA DS404, V12 fiEIZ &AM HIZE
R 20kE[ 1M, 1833 LSS s SDORE
ik 1 - 127, @i LSS & SDORTE
PDO 0 Rx, 1 Tx
SDO 1T RX, 1 Tx
%2 EZ5]
Heartbeat EZC
LSS %
SYNC EZ5]
B®1E FIESHA LUBITEDSIRIE .
PraS¥iEIRECANopen T RIZE
DN
S Pt1000 ( EN 60751) B
NEEHE -50 #]+150 ‘C, -50%] +450°C
FHEE 250msec
it
WHES CAE IR F K
INSMERNE O, 1, 2
fREFE 5iREmZEHE
BREE B E &R M 12x1,§F5 IEC 60 947-5-2
Mg
e 10 - 30V DC
i BAA45mA
[
e B
- R ESEE ({KPRER B HitE )
- mTlEEE (SRER B HEE)
ot
R ERE
PR ANz AE
SN/ RRNEERET
533
‘c °F, KiNk
N RGBT
INEEE
TIERE -20 3] +85°C
EFIRE -40 &) +85°C
RN < +0.0025%/°c EAERE22C
BE BZREN 60751, &AL 0.2%
EMCTFE M/ THeE 5821&61326
HEI R
U =3 EC 68-2-27 EL 50mm: 50g/3msec; EL100mm: 30g/3msec
(Y5 902910/10) EL 200mm: 15g/3msec
WL EC 68-2-6 EL 50mm: 10g max. atl0 - 2000Hz
(42 902910/10) EL 100mm: 5g max. at10 - 300Hz
EL 200mm: 2g max. at10- 100Hz
Rip P67, EN60 529, BBELEE

06.05/00418901

W [T A
wWww. TPOE.COM
021-62041958



(JUMO)

EZE

HiEE 90.2910 T 3/4

1R1E

Connection Terminal assignment (1 ) iEE ﬂj“ugﬁiﬂ/’
@ onrcomacr et | (6%l | v 2 @ BFUREREES
IEC 60 947-5-2 o —
_ Ao b : (3) RAEBEIESBEERSE
oL 5 MBHAER, WEESES
\FI A=<
SRR @) BENBALSESERBEFAR T
Lo27 027 L:<Livs
o M 12x1 M 12x1
, 5) RE
I f [T
_ 6) MBS S K
L) g () MRS R
. . © W ERATRE
@ [ O FRERA/RNERE
G
m ° (10) 74 E— BRSO E SRR AR
| (1) RS, miEames
8 28 (12) B3R EMS R E
WH OB EZ RS R4
#IE 902910/10 AIE 902910/12
(13) BESK
FEE ERMBARS
Device functions
(DS 404 profile)
()] 5 y &)
- (14) WMTEEEE
Calibration @ w probe break/
probe short-circuit
Sensor monitoring @ (12)
measurement, 32 bit =
—, e (15) mmRE
parameters
” - ¢:) measurements
p—— — o (16) FRHIFTRIE I BRTS
a Fiter 6
(17) CAN #RiitFn CANBA4FRE T

Decimal point

Range monitoring

Drag pointer (min/max)

Datefname

n

®

]

(10)

(15)

fi

(16

fe

(17)

f

06.05/00418901

LSS 5 SDOI%E

W /571,

WWW.TRPOE.COM
o21-62047958



(JUMO)

HEE 90.2910 71 4/4

1EEYIHAR: AR PHTCANopentfi i (JADEREERE, EEFIE)

(1) EFHES
ﬂ—:{iﬂ 1
90291010 PARBHE CANopen it R g TP
EL
! OH 3 H
T TTEF i =
902910/12 %%Eg CANopen it o‘l R J
I R
(2) MiESEE
X 370 -50 ~ +150°C
X 404 -50 ~ +450°C
(3) #ra PR
x| x 1005 1 x Pt1000
x| x 2005 2 x Pt1000
(4) ¥5FE%4% EN 60 751
X | x 1 BB (FRAER)
x| x 2 AR(REMREF KFIEA)
(5) RIFEEE D mm
X | x 6 6mm
(6) & EL mm (50! EL!"500)
X | x 50 50mm
X | x 100 1700mm
X | X 150 150mm
X | x 200 200mm
X | X 250 250mm
x| x BEXKE (50mmR/NERE )
(7) SFRESRE
X | x 102 G1/4 8247
X | x 103 G3/8 #1240
x| x 104 G1/2 8247
x| x 121 M14x1.54847
X | x 126 M18x1.58847
x| x 128 M20x1.54847
x| x 144 1/2-14NPTH24L
(8) B ANETR
X | x 000 i
x| x 100 BEXIEE
x| x 310 TREPEE
) ‘ (1) (2 (3) 4) (5) (6) () (8
%R KRG | 1 - -] -] - Al iy o
LR 4| 902910/10 - 370 - 1005 - 1 - 6 - 50 - 102 / 000
1. IMETURIGFHES), FESRHAF
P4
HERS
5-§HELE M12x1, HEE SmiEER Y 90/00337625
5-¢HELE M12x1, BRI, 2m &R 90/00375164
5-§HELE M12x1, BB, TR 90/00419130
5-fHEZ&E M12x7, AR, TR 90/00419133
TRISK 90/00419129
USB # [T HALCANSE 40/00449941
CANopenitEHIE B4 40/00449942
EDS X 90/00434520
EDS X4 T# (www.jumo-china.com) -
B1EIRTE (www.jumo-china.com) 0421871
06.05/00418901
W /AT

WWW.TRPOE.COM
o21-62047958



	1
	2
	3
	4



